Kak pab6orars ¢ KHHUTrOH

CuéTt B npepenax gecatm — BaxHenwasa 6asoBas Tema, 0e3
OCHOB KOTOPOWM HEBO3MOXHO (HOPMMPOBAHME HavasbHbIX MaTe-
MaTM4YeCKMX 3HaHWN. B 3ToM kKHUre paHa nowlaroBass oTpadoTka
Tembl «[epBblii AECATOK».

3anoOMHUTbL COCTaB 4YuCNa U HayyduTbCA cyYUTaTb B npenenax
necatn pebEHKy nomoralT B3pocsble. Bo BpemMsa 3aHATUIA OHM
OOJKHbI CO34aTb UrPOBYKD aTMocdepy, XOpOoLlee HaCTPOEHMme,
4yTOObl Yy pebEHka MosBUCA al3apT, a B pe3ynbrate OH MOay4ui
HOBblIE 3HaHUS — BaXHEWLWIMA MNOKalaTeNb ycrnexa B Yy4Ebe.

B kHure npennoxeHbl pasHble Tunbl 3agaHunin: «MomMowwHu-
Kn coctaBa uucna», «daHertkun», «[MomowHukn 3apay», «lo-
MOLLUHUKU npumMmepoB». [1na BbINOJHEHUST HEKOTOPbIX 3adaHui
notpebyeTcs pas3gaToyHbie  MaTepuan, Mno3ToOMy MNPUroTOBLTE
ONst HEro KOHBepTbl. YTOObI NMOHATHL, Kak paboTaTb C 3aaaHUsAMU
Kaxgoro Ttuna, obpatuTecb K ykalaHuaMm (obpasuam paccyxiae-
HUN) B KOHLE KHUIW.

Ha pasBopoTax cneea M cnpaBa B Havane KHUrM AaHbl 00-
pa3upbl undpp. PebEHOK 00BOAUT UX U B COCEOHEN KieTouke
CcTapaeTcs HammcaTb TakK Xe KpacuBo.

OKONo HEekOoTOpbIX 3adaHMA B CKOOKax CTOWUT 3HA4YoK (w%).
OTO 03HayaeT, YTO MOXHO MPOBECTM AOMNOSIHUTENIbHOE 3aHATUE:
CKOJIbKO 3HA4ykOB — CTOJIbKO [OOMNOSIHUTESIbHbIX 3aHATUA PEKO-
MeHayeTcs npoBecTtu. He Toponutecb. o Tex mop, noka pebdé-
HOK He OyaeT BbINOJSIHATb BCE YNpaXHEeHUst CMOKOWHO n cBobOA-
HO, HEe nepexoamTe K cnenywuwemy 3aHaTuo. Ha gononHuTtesnb-
HbIX 3QHATUSAX WCMNONb3YWUTE MaTepuasn CamMoro 3aHATUd, a Tak-
X€ CUYMTaMTe BCE, 4TO BUOUTE BOKPYr (MCNEYEHHbIE MNUPOXKU,
cobOpaHHble OCEHHME NUCTbS, YNaBLUME Ha BapPeXKy CHEXWHKU,
MalnHbl BO ABOpe u T. A.). llocne Ttoro kak pebEHOK ycBOUT
TeMy, nMoNpobynTe pewnTb C HUM «3akpennano4ky». Ecnn ona
OyOoeT pelwleHa YCrewHo, TO MOXHO NepexoauTb K Chnenyllemy
3aHATUIO.

N ewée oamH coBeT: oOydyeHme cTaHeT Oonee apPEeKTUBHbIM,
ecnm xoTs Obl YacTb NPMMEPOB PEOEHOK OyaeT nepenucbiBaTb
B OTOENbHYIO TeTpanb.

O. B. Y3o0posa
E. A. Hegpénosa
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BBognag uvacte. Cuétr or 1 mo 10
Yuumca cumrarh 1, 2

3anarue 1
IIpu6aBaenune 1

1. CkonbkOo Genbix KPOSMKOB? Ckonbko cneesa MOPKOBOK?
Ckonbko cepbIx? Ckonbko cnpasa?
CkoNbkO BCEro KpoJsimkoB? CkonbkO BCEr0 MOPKOBOK?
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2. «[MoMOWHUKN npumeposB». [lpoynTtarm npumepbl. Hapucyn
LUBETHbIE KPYXXO4YKM-MOMOLLHUKN. Pewwn npumepsl.
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3. «[MlomowHUKM 3apay». locnywanm vnm npoymTan 3agayu.
Hapucyn uBeTHble KPY)XO4YKM-MOMOLLHUKK. Pewin 3apayn.

Y Banu 1 crapwwun 6pat n 1 mnaawuvin 6part.
Ckonbko 6patbeB y manbumka?

Buka HapucoBana 2 maneHbkmx rpuba n 1 60onb-
won. Ckonbko Bcero rpubos Hapucosana Buka?

IeBouyka copsana 4 kneHoBblx nucta n 1 aybo-
Bbli. CKOJIbKO BCEro SIMCTbEB OHa 3acywumna?

4, Cymtam ot 1 po 5. Ot 5 po 1. Ot 3 mo 5. OT 4 pmo 2.
5. Coenan 4 wara Bnepén, 1 Ha3an, 2 BneBo, 3 BMpaso.



3anarue 2
Bbruutanue 1

1. Ha Betke cumpgenn 3 ntmukn. 1 ynetena. CKONbKO OCTanocb?
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2. «MMoMmowHUKN npumepos». [pouynTtanm npumepbl. Hapucyn
LBETHbIE KPYXO4YKM-MOMOLLHUKN. Pewun npumepsl.
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3. «MomowHMkM 3apgay». llocnywanm mnam npoymtanm 3agadu.
Hapucyin uBeTHble KPYXOYKU-MOMOLHUKN. Pewn 3apayn.

Y Opbl 6110 2 A06noka, 1 oH cben.

Ckonbko 650k octanocb y HOpbi?

Ha ctosiHke Obino 4 mawwuHbl, 1 yexana.

CKOJIbKO MaLLUMH OCTaJioCb Ha CTOAHKE?

Mawa npoumTtana 2 kHUrm ¢ pacckasamm un 1

co ckazkamu. CKONbKO BCEro KHWUr oHa npouuvrtana?

4. Kakue yucna nponyLieHbl?
12 5 5_ 3 _ 1
5. Cpenann 3 xnonka Hap ronoBon, 2 cneea, 5 cnpasa, 1 BHU3Y.

N RN N H SO RN MRDS S ON




